
Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело о ненадлежащем оказании услуг пожилым людям в частном пансионате



Заельцовским межрайонным следственным отделом города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора частного пансионата. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в частном пансионате, расположенном в Заельцовском районе города Новосибирска людям пожилого возраста и инвалидам оказываются социальные услуги по проживанию в пансионате не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1873040>